Міністерство освіти і науки України

Київський національний університет імені Тараса Шевченка 

Завдання ІІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з математики 
2014-2015 рік (ІІ тур) 

високий рівень

7 клас

1. Мішень для стрільби з лука має зображений на рисунку вигляд. Скільки мінімум пострілів повинен зробити спортсмен, щоб вибити рівно 55 очок?  Відповідь обґрунтуйте. 
2. З множини чисел 
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 виберіть максимально можливу кількість чисел таким чином, щоб сума будь-яких п’яти чисел з обраних була кратна 15. Відповідь обґрунтуйте.
3. Андрій та Олеся грають у таку гру. Спочатку Андрій вибирає шахову фігуру та ставить її на шахівницю. Далі вони по черзі роблять хід за правилами обраної шахової фігури. При цьому на поле, з якого Андрій розпочинав, та на поле, на якому фігура вже побувала, знову ставити не можна. Програє той, хто не може зробити хід. Хто виграє за таких умов, якщо кожен намагається виграти та обрана фігура:

а) кінь;



б) слон? 
Нагадаємо, що шаховий кінь ходить на будь-яке поле, що відстоїть на 2 клітини по вертикалі та на 1 по горизонталі або навпаки від поля перебування коня; шаховий слон ходить на будь-яке поле тієї діагоналі, на якій стоїть. Відповідь обґрунтуйте.
4. У гострокутному трикутнику 
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 сторона 
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, а бісектриса 
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 існує точка 
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, для якої 
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1. Мішень для стрільби з лука має зображений на рисунку вигляд. Скільки мінімум пострілів повинен зробити спортсмен, щоб вибити рівно 105 очок?  

2. Андрій та Олеся грають у таку гру. Спочатку Андрій вибирає довільну шахову фігуру (короля, ферзя, туру, слона чи коня) та ставить її на шахівницю. Далі вони по черзі роблять хід за правилами обраної шахової фігури. При цьому на поле, з якого Андрій розпочинав, та на поле, на якому фігура вже побувала, знову ставити не можна. Програє той, хто не може зробити хід. Хто виграє за таких умов, якщо кожен намагається виграти?

Нагадаємо, що шаховий кінь ходить на будь-яке поле, що відстоїть на 2 клітини по вертикалі та на 1 по горизонталі, або навпаки, від поля перебування коня; шаховий слон ходить на будь-яке поле тієї діагоналі, на якій стоїть; тура ходить на будь-яке поле горизонталі чи вертикалі, на якій перебуває; хід ферзя – це об’єднання ходів слона та тури; король ходить у сусіднє по стороні чи вершині поле шахівниці. 

3. Числа 
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Чому може дорівнювати значення виразу 
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4. У гострокутному трикутнику 
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 сторона 
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, а бісектриса 
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 існує точка 
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1. Для яких натуральних чисел 
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 для запису числа 
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 використовуються рівно дві різні цифри?

2. У таблиці 
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 стовпчики перенумеровані зліва направо числами 
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. У кожну комірку таблиці розставляються числа 
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 таким чином, щоб у кожному рядку та у кожному стовпчику зустрічалося кожне з чисел 
[image: image25.wmf]n
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. У кожному стовпчику зафарбовуються сірим ті комірки, в яких записане число, яке більше від номера цього стовпчика. На рисунку показаний приклад такого фарбування для деякої розстановки чисел при 
[image: image26.wmf]3
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. Чи може статися так, щоб кількість сірих комірок у кожному рядку була однакова, якщо:
а) 
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б) 
[image: image28.wmf]10
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3. Шлях між пунктами А і Б дорівнює 15 км, спочатку дорога йде в гору, далі по рівному, наприкінці – з гори. Відомо, що ділянка кожного напряму не менше 1 км. Час на весь шлях у пішохода зайняв рівно 3 години. Скільки максимум та мінімум часу може зайняти шлях у зворотному напрямі, якщо відомо, що швидкість пішохода  на ділянках в гору 4 км/год, по рівному – 5 км/год та 6 км/год на ділянках з гори?

4. У гострокутному трикутнику 
[image: image29.wmf]ABC

 сторона 
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1. Знайдіть усі такі функції 
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2. Кола 
[image: image39.wmf]1

w

 та 
[image: image40.wmf]2

w

 з центрами 
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 відповідно перетинаються в точках 
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в точці 
[image: image52.wmf]X

, що лежить всередині кола 
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а) точки 
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б) точки 
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3. У тенісному турнірі взяли участь 
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 гравців, яким надали номери 
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. Турнір проходив за такою схемою. Спочатку усі вишукані у чергу у порядку номерів від 1–го до 
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4. Доведіть, що число 
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1. У таблиці 
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 стовпчики перенумеровані зліва направо числами 
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. У кожну комірку таблиці розставляються числа 
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 таким чином, щоб у кожному рядку та у кожному стовпчику зустрічалося кожне з чисел 
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. У кожному стовпчику зафарбовуються сірим ті комірки, в яких записане число, яке більше від номера цього стовпчика. На рисунку показаний приклад такого фарбування для деякої розстановки чисел при 
[image: image82.wmf]3

=

n

. Чи може статися так, щоб кількість сірих комірок у кожному рядку була однакова, якщо:
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2. Пряма, що проходить через центр правильного трикутника 
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 лежать на одній прямій, яка дотикається до вписаного кола трикутника 
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